

# 潍坊海陆空运输今年创新高

## 货车突破10万辆 民航客流突破10万人次 港口货物吞吐量创纪录

□记者 邢振宇

本报12月20日讯 记者20日从潍坊市交通局了解到,面对今年复杂形势,潍坊市公路运输、港航、民航等交通运输生产创历史新高。今年以来潍坊市新增货

车39491辆,截至目前,全市营运性货车突破10万辆。

据了解,面对金融危机和燃油税改革等新形势,潍坊市交通系统积极应对,全市道路客货运输稳步推进,港口吞吐量和民航客货运输均创历史新高。在全市交通

综合运输体系中,道路运输所占比重仍居首位。今年以来潍坊市新增39491辆货车,营运性货车突破10万辆。全市客运班线达到997条,客运班车发展3471辆。据统计,前11月,潍坊市公路运输完成客运量18290万

人,货运量16867万吨。

在民航客货运输方面,潍坊机场采取京沪航线更换机型、加密航班、优化时刻等措施,积极培育市场,多方涵养客源。12月11日,潍坊机场旅客吞吐量突破10万人次,创潍坊

机场通航以来新高。另外,潍坊今年建成了青临-益羊铁路联络线工程,从根本上解决了青临铁路一直受胶济铁路青州市站制约的问题,并在临朐县五井镇建成了碱石生产基地,与海化集团签订了稳定

的供货合同,巩固了青临铁路的主要运输货源。

此外,潍坊港今年实现了一类口岸对外开放,海上货物运输势头强劲,港口吞吐量再创历史纪录,预计全年潍坊森达美港吞吐量将突破1200万吨。

## 潍坊十民企 入选全省先进

□记者 邢振宇

本报12月20日讯 记者20日从潍坊市中小企业局了解到,省人民政府日前通报表彰了全省先进民营企业,授予98家企业“山东省先进民营企业”称号,其中潍坊市有千业色纺、得利斯等10家民营企业入选。

据了解,在应对各种困难和挑战中,广大民营企业积极作为,为全省保增长、保民生、保稳定作出了积极贡献,涌现出一批先进企业。为此,省政府为表彰先进,决定授予98家企业“山东省先进民营企业”称号,潍坊市有十家企业入选。这10家企业分别是:千业色纺、得利斯集团、耶莉娅服装集团、英轩实业、中文实业集团、金鸿集团、中云机器、华特磁电科技、北方纺织集团、龙威实业。

今年以来,潍坊市扎实开展以创新创业为主要内容的“企业年”活动,创新服务,促进了全市民营经济和中小企业平稳较快发展。截止到10月底,全市注册民营业户发展到25万户,其中私营企业户数发展到4万处,个体工商户数发展到21万户。全市民营经济从业人员120多万人,民营经济纳税额占全市税收的73.44%,在增加税收、促进就业、稳定社会等方面做出了重要贡献。



## 火车站向阳路入口通车

20日,在潍坊市火车站广场人防工程向阳路段,车辆正在路面上行驶。据相关负责人介绍,该工程向阳路段于上午9时修整完毕实现通车,同时和平路段的人防工程也开始封路施工。  
本报记者 吴凡 孙国祥 摄

## 潍坊有了省级 农技培训基地

□记者 秦国玲

本报12月20日讯 20日,记者从潍坊职业学院获悉,该院作为潍坊市唯一一家单位被认定为省级现代农业技术培训基地,并揭牌。同时,基地将在春节前,对潍坊市农技推广示范县基层农技人员进行首期培训。

日前,山东省农业厅在全省大学、科研单位和职业学校中选择认定了24家省级现代农业技术培训基地,为全省39个农技推广体系改革与建设示范县培训基层农技人员。

潍坊职业学院相关负责人介绍,春节前,将对来自寿光、青州、昌乐等3个农技推广示范县培训基层农技人员参加为期5天的培训。

# 公立医院改革 潍坊申请试点

□记者 张亚男

本报12月20日讯 19日,潍坊市公立医院改革工作汇报会召开,与会采访媒体共有7家中央级媒体参加。据悉,潍坊已申请成为国家级公立医院改革试点城市。

在19日召开的公立医

院改革工作汇报会上,市卫生局局长黄进向卫生部工作人员及记者团成员详细介绍了潍坊近年来公立医院改革的基本情况。

在汇报会上,黄进介绍了潍坊深化公立医院改革的未来工作重点,下一步将在“政事分开、管办分开”的工

作上下工夫,并着力在公立医院监管体制、管理与运行机制以及基本药物制度改革上取得突破,将打破传统的“以药养医”机制。随着今年4月新医改方案的出台,公立医院改革作为近期改革的五项重点任务之一受到广泛关注。近年来潍坊作了积极

尝试和探索,取得了良好成效。目前,潍坊市政府已提出申请成为国家级公立医院改革试点城市。

18日至20日,卫生部组织的中央媒体记者团来到潍坊,在此期间,潍坊作为全国公立医院改革工作的代表城市接受了包括人民日报、新

华社、光明日报、中央电视台等7家中央级媒体的集体采访。在潍期间,7家媒体记者还将听取潍坊卫生等部门主要负责人的情况介绍,并深入潍坊市人民医院、市中医院以及坊子区进行采访,向基层一线职工和患者了解相关情况。